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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

     



Celková typografická úprava            

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

Práce má logickou strukturu a je celkově typograficky dobře upravená. Bohužel však má 

mnoho nedostatků, formálních i obsahových.  V obsahu jsou chybně číslovány kapitoly, takže 

po kapitole 6 následuje kapitola 8 a zbytek číslování tudíž neodpovídá. Přehled dosavadního 

bádání je rozčleněn na podkapitoly, a sice Renesance v Čechách, Periodika, Ferdinand 

Tyrolský, Legendy a mylná tvrzení. Takové členění postrádá podle mého soudu smysl. 

Přehled literatury je velmi obecný a zcela povrchní. Nenastiňuje plasticky dosavadní stav 

bádání a přehled o tom, kdo v minulosti k danému tématu čím přispěl. Naprosto chybí zmínka 

o recentní stěžejní práci Jana Bažanta, Villa Star in Prague, The Northern Renaissance 

Masterpiece, 2012, která vyšla v elektronické podobě. (Pozn.: Nina Bažantová není 

spoluautorkou, jak uvedeno v přehledu literatury, nýbrž autorkou ilustrací). V kapitole o 

přehledu bádání studentka cituje velmi omezeně, ačkoli si charakter kapitoly žádá opak.  

Ostatní kapitoly jsou velmi povrchní, plytké a vesměs neucelené. V textu se rovněž nachází 

gramatické chyby. O problémech formulovat myšlenky a zachycovat je do psané podoby, což 

je evidentně hlavní slabou stránkou této práce, svědčí například následující tvrzení: 

"Pomineme-li několikrát rekonstruovanou střechu, tak letohrádek nemá téměř žádnou 

architektonickou historii" (s. 49). Nesouhlasím rovněž ani s konstatováním, že výjimečnost 

této renesanční architektury spočívá v tom, že se letohrádek dochoval v téměř původní 

podobě (s. 49). Hodnota, kvality a výjimečnost letohrádku a jeho výzdoby tkví v něčem 

jiném, což studentka zřejmě nepochytila. Vždyť např. štukové dekoraci v přízemí, která patří 

k velmi důležitým dílům v evropském kontextu, nevěnovala v práci jedinou větu. Navzdory 

tomu, že se práce měla zabývat stavebně-historickým vývojem stavby, si štuková dekorace 

zaslouží alespoň minimální pozornost. Dalším důležitým problémem je skutečnost, že 

studentka nedostatečně cituje. Pochybení různého druhu však nalezneme celou řadu, např. 

Mantua je anglickým označením italského města Mantova, u citací článků z periodik a kapitol 

v knihách je třeba uvádět rozsah stran (viz položky: Bažant 2008, Janák 1952, Křížová 1997, 

Morávek 1954, ad.). U periodik není nutné uvádět místo vydání. Navzdory všem výhradám 

práci doporučuji k obhajobě. 



 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

 

Datum:         30. července 2013                                              Podpis: 

 

Četla jste knihu Jana Bažanta, Villa Star in Prague, The Northern Renaissance Masterpiece, 

2012 (elektronická kniha), kterou uvádíte v seznamu literatury? 

Pakliže ano, proč poznatky obsažené v knize nezapracováváte do své BP? 

(kniha je dostupná za 6,05 US dolarů (tj. okolo 108 Kč) v elektronické podobě na 

www.amazon.com; věřím, že by ji byl ochoten poskytnou i její autor)  


